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Memorandum o spolupráci podpoří implementaci inovativních projektů 

Brno, 2. 3. 2023 - Vytvářet příznivé podmínky pro efektivní a účelnou spolupráci v oblasti 

implementace inovativních projektů ve veřejné správě je účelem Memoranda, které uzavřely 

Ústav výzkumu globální změny AV ČR – CzechGlobe a Jihomoravská agentura pro veřejné 

inovace JINAG. Jedná se o projekty reagující na projevy globální změny a její dopady na 

biosféru a lidskou společnost vhodné zejména pro území Jihomoravského kraje. 

Spolupráce mezi oběma partnery se zaměří na výměnu a šíření relevantních informací v tématech 

projevů globální změny a jejich dopadů, na podporu sdílení dobré praxe a spolupráci na medializaci 

společných aktivit. Signatáři Memoranda budou rovněž spolupracovat na přípravě metodik pro 

municipality a regiony v Jihomoravském kraji, na realizaci společných projektů a také na konzultační, 

vzdělávací a poradenské činnosti. „Spolupráce s agenturou JINAG prohloubí transfer výsledků výzkumu 

CzechGlobe do praxe v regionu, kde instituce sídlí. Těší mě, že tímto způsobem můžeme přispět k rozvoji 

regionu“, uvedl Michal V. Marek, ředitel CzechGlobe. 

„Klíčovou vizí agentury JINAG je, aby Jihomoravský kraj byl uhlíkově neutrálním regionem. Podstatou, jak 

takového cíle dosáhnout, je postupovat na základě reálných a vědeckých poznatků v oblasti klimatické 

změny a tyto poznatky aplikovat do inovativních projektů. Spolupráce s CzechGlobe je pro nás naprosto 

zásadní“, dodává Patrik Reichl, ředitel agentury JINAG. 

Vzájemná spolupráce mezi oběma partnery přispěje k naplňování Strategie regionálního rozvoje ČR 

2021+, jejímž cílem je posílení územní konkurenceschopnosti, snižování regionálních odlišností a 

nalézání řešení podporujících udržitelný rozvoj území. 

 

Kontakt pro média: 

Mgr. Jiří Kolman, Ph.D. 

vědecký tajemník 

M: +420 732 304 691 

E: kolman.j@czechglobe.cz 
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